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INTENCJE MSZALNE 

Data Godzina Miejsce Intencja 

Sb. 
23.08 
2025 

18:30 
Bridgwater 

Saint Joseph  

Z okazji 25 rocznicy małżeństwa Państwa Doroty i Dariusza 
Skubisz z prośbą o potrzebne łaski i Boże błogosławieństwo na 
dalsze lata życia 

Niedz. 
24.08 
2025 

09:00 
Weston super Mare   

Corpus Chris1  

W 12 rocznicę ślubu Wojciecha i Joanny z prośbą o dalsze Boże 
błogosławieństwo, dary Ducha Świętego i opiekę Matki Bożej 

12:00 
Taunton 

St George’s  

W intencji Mamy Zofii Błaszczyk z okazji 80 urodzin z prośbą o 
zdrowie, Boże błogosławieństwo i opiekę Matki Bożej 

16:00 
Yeovil  

The Holy Ghost 
W pewnej intencji Bogu wiadomej 

Śr. 
27.08 
2025 

19:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph  
Intencja wolna 

Czw. 
28.08 
2025 

10:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph  
Intencja wolna 

Pt. 
29.08 
2025 

19:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph 
Intencja wolna 

10:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph  
English Mass   

18:30 
Bridgwater 

Saint Joseph  

Za zmarłego Stanisława Szczepaniak z prośbą o wieczne 
zbawienie intencja od wnuków 

Niedz. 
31.08 
2025 

09:00 
Weston super Mare   

Corpus Chris1  

W 2 rocznicę śmierci Zbigniewa Królikowskiego z prośbą o 
wieczne zbawienie i radość nieba 

12:00 
Taunton 

St George’s  

Z okazji 70 urodzin Teresy z podziękowaniem za odebrane 
łaski, przekazanie wiary i chrześcijańskie wychowanie 

16:00 
Yeovil  

The Holy Ghost 

W intencji Bogumiły Konarskiej z okazji urodzin z prośbą o 
Boże błogosławieństwo i opiekę Matki Bożej 

Sb. 
30.08 
2025 
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KONTAKT: ks. dr kanonik Krzysztof Tyliszczak, 
ADRES: St Joseph’s Presbytery, Camp Road, BS23 2EN Weston super Mare, 

tel. 01934627329, lub 07710198765 
www.tauntonparafia.co.uk; e-mail: taunton@pcmew.org 

 

 

• BRIDGWATER; Saint Joseph, 9 Binford Place, TA6 3NJ; Sobota 18.30. 
• WESTON-SUPER-MARE; Saint Joseph, Camp Road, BS23 2EN, (w tygodniu),  

w niedziele - Corpus Chris1 BS231XW o godz. 9.00 
• TAUNTON; St George’s; Billet Street, TA1 3NG; MSZE NIEDZIELNE: 12.00 
• YEOVIL; The Holy Ghost; 73 Higher Kingston, BA21 4AR;  MSZE NIEDZIELNE: 16.00 

 
Konto naszej Parafii PCM TAUNTON 

SORT CODE 30-94-57, ACCOUNT NUMBER 02036610 Lloyds Bank  

Nr 34/2025 XXI Niedziela zwykła 24 sierpnia 2025 

Czytania 
Rok C - rok I 

 Iz 66, 18-21 Hbr 12, 5-7. 11-13 Łk 13, 22-30 

Ps 117 (116): Całemu światu głoście Ewangelię 

Jezus przemierzał miasta i wsie, nauczając i odbywając swą podróż do Jerozolimy. 

  

Raz ktoś Go zapytał: «Panie, czy tylko nieliczni będą zbawieni?» 

 

On rzekł do nich: «Usiłujcie wejść przez ciasne drzwi; gdyż wielu, powiadam wam, 

będzie chciało wejść, a nie zdołają. Skoro Pan domu wstanie i drzwi zamknie, wów-

czas, stojąc na dworze, zaczniecie kołatać do drzwi i wołać: „Panie, otwórz nam!”, lecz 

On wam odpowie: „Nie wiem, skąd jesteście”. Wtedy zaczniecie mówić: „Przecież 

jadaliśmy i piliśmy z Tobą, i na ulicach naszych nauczałeś”. 

 

Lecz On rzecze: „Powiadam wam, nie wiem, skąd jesteście. Odstąpcie ode Mnie wszy-

scy, którzy dopuszczacie się niesprawiedliwości!” Tam będzie płacz i zgrzytanie zębów, 

gdy ujrzycie Abrahama, Izaaka i Jakuba, i wszystkich proroków w królestwie Bożym, a 

siebie samych precz wyrzuconych. Przyjdą ze wschodu i zachodu, z północy i południa 

i siądą za stołem w królestwie Bożym. 

 

Tak oto są ostatni, którzy będą pierwszymi, i są pierwsi, którzy będą ostatnimi». 

EWANGELIA: 
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1. Pragnę przypomnieć wszystkim nowoprzybyłym do naszej wspólnoty parafialnej,  
że każda Lokalna Polska Misja Katolicka w Anglii i Walii jest parafią personalną, do której się 
trzeba zapisać. Na tej podstawie można uzyskać jakiekolwiek świadectwo przynależności, 
możliwość bycia ojcem lub matką chrzestną lub świadkiem do bierzmowania i ślubu. Bardzo 
proszę o tym pamiętać i podać także wszelkie zmiany adresu zamieszkania, tak aby kartoteka 
parafialna była uzupełniana na bieżąco. Dziękuję za zrozumienie. 

2. Data pierwszego spotkania dla dzieci przygotowujących się do I Komunii Świętej  
w roku 2025/2026: 

•  Weston super Mare - środa 3 września po Mszy Świętej wieczornej - 19.30 

•  Taunton - niedziela 7 września po Mszy Świętej - 13.00 

•  Yeovil - niedziela 7 września po Mszy Świętej - 17.00 
3. We wtorek przypada Uroczystość Najświętszej Maryi Panny Częstochowskiej. Msza Święta w 

kościele św. Józefa w Weston super Mare o godz. 19.00. Bardzo serdecznie zapraszam wszyst-
kich. W czasie tej Mszy Świętej odnowimy Ślubu Narodu Polskiego. 

4. Kurs przedmałżeński rozpocznie się w sobotę 6 września 2025 w kościele  
pw. Św. Józefa w Weston super Mare, Camp Road, BS23 2EN o godzinie 11.00. 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE: 24.08.2025  

OFIARY SKŁADANE PRZEZ PARAFIAN: 

    10.08.2025  17.08.2025 

• Bridgwater   £  49,20; £  96,10; 

• Weston    £  187,45; £  188,95; 

• Taunton    £  120,17; £ 208,00; 

• Yeovil    £  39,00; £ 68,00; 

 

Wszystkim Darczyńcom składamy serdeczne  podziękowania za złożone dary  
na nasze cele parafialne. Bóg zapłać! 

PAPIESKIE INTENCJE APOSTOLSTWA MODLITWY  
NA MIESIĄC SIERPIEŃ 

Ogólna:  Módlmy się, aby społeczności, których współegzystencja wydaje się bardzo trudna, 
nie ulegały pokusie konfrontacji z powodów etnicznych, politycznych, religijnych czy 
ideologicznych. 

Parafialna:  Za przyczyną Najświętszej Maryi Panny módlmy się o uwolnienie od nałogów, abyśmy 
idąc za Jej przykładem w wolności i zaufaniu oddawali się Bogu. 

Jasnogórskie Śluby Narodu Polskiego 

Wielka Boga-Człowieka Matko, Bogarodzico Dziewico, Bogiem sławiona Maryjo, Królowo świata i Polski Królo-
wo. Gdy upływają trzy wieki od radosnego dnia, w którym zostałaś Królową Polski, oto my, dzieci Narodu 
Polskiego i Twoje dzieci, krew z krwi przodków naszych, stajemy znów przed Tobą, pełni tych samych uczuć 
miłości, wierności i nadziei, jakie ożywiały ongiś ojców naszych. 
Królowo Polski - przyrzekamy! 
My, Biskupi Polscy i Królewskie Kapłaństwo, lud nabyty Zbawczą Krwią Syna Twego, przychodzimy, Maryjo, 
znów do Tronu Twego, Pośredniczko Łask Wszelkich, Matko Miłosierdzia i wszelkiego pocieszenia. Przynosimy 
do stóp Twoich całe wieki naszej wierności Bogu, Kościołowi Chrystusowemu - wieki wierności szczytnemu 
posłannictwu Narodu, omytego w wodach Chrztu św. 
Składamy u stóp Twoich siebie samych i wszystko, co mamy: rodziny nasze, świątynie i domostwa, zagony 
polne i warsztaty pracy, pługi, młoty i pióra, wszystkie wysiłki myśli naszej, drgnienia serc i porywy woli. Staje-
my przed Tobą pełni wdzięczności, żeś była nam Dziewicą Wspomożycielką wśród chwały i wśród straszliwych 
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klęsk tylu potopów. Stajemy przed Tobą pełni skruchy, w poczuciu winy, że dotąd nie wypełniliśmy ślubów i 
przyrzeczeń ojców naszych. 
Spojrzyj na nas, Pani Łaskawa, okiem Miłosierdzia Twego i wysłuchaj potężnych głosów, które zgodnym chó-
rem rwą się ku Tobie z głębi serc wielomilionowych zastępów oddanego Ci Ludu Bożego. 
KRÓLOWO POLSKI, ODNAWIAMY DZIŚ ŚLUBY PRZODKÓW NASZYCH I CIEBIE ZA PATRONKĘ NASZĄ I ZA KRÓLO-
WĘ NARODU POLSKIEGO UZNAJEMY. Zarówno siebie samych, jak wszystkie ziemie polskie i wszystek Lud 
polecamy Twojej szczególnej opiece i obronie. Wzywamy pokornie Twej pomocy i miłosierdzia w walce o 
dochowanie wierności Bogu, Krzyżowi i Ewangelii, Kościołowi świętemu i jego Pasterzom, Ojczyźnie naszej 
świętej, Chrześcijańskiej Przedniej Straży, poświęconej Twojemu Sercu Niepokalanemu i Sercu Syna Twego. 
Pomnij, Matko, Dziewico, przed Obliczem Boga, na oddany Tobie Naród, który pragnie nadal pozostać Króle-
stwem Twoim pod opieką Najlepszego Ojca wszystkich narodów ziemi. 
Przyrzekamy uczynić wszystko, co leży w naszej mocy, aby Polska była rzeczywistym królestwem Twoim i 
Twojego Syna, poddanym całkowicie pod Twoje panowanie, w życiu naszym osobistym, rodzinnym, narodo-
wym i społecznym. 
Lud mówi: Królowo Polski - przyrzekamy! 
Matko Łaski Bożej, przyrzekamy Ci strzec w każdej duszy polskiej daru łaski, jako źródła Bożego życia. Pragnie-
my, aby każdy z nas żył w łasce uświęcającej i był świątynią Boga, aby cały Naród żył bez grzechu ciężkiego, 
aby stał się Domem Bożym i Bramą Niebios dla pokoleń wędrujących przez polską ziemię - pod przewodnic-
twem Kościoła katolickiego - do wiecznej Ojczyzny. 
Lud mówi: Królowo Polski - przyrzekamy! 
Święta Boża Rodzicielko i Matko Dobrej Rady. Przyrzekamy Ci z oczyma utkwionymi w żłóbek Betlejemski, że 
odtąd wszyscy staniemy na straży budzącego się życia. Walczyć będziemy w obronie każdego dziecięcia i 
każdej kołyski równie mężnie, jak ojcowie nasi walczyli o byt i wolność Narodu, płacąc obficie krwią własną. 
Gotowi jesteśmy raczej śmierć ponieść, aniżeli śmierć zadać bezbronnym. Dar życia uważać będziemy za naj-
większą łaskę Ojca Wszelkiego Życia i za najcenniejszy skarb Narodu. 
Lud mówi: Królowo Polski - przyrzekamy! 
Matko Chrystusowa i Domie Boży. Przyrzekamy Ci stać na straży nierozerwalności małżeństwa, bronić godno-
ści kobiety, czuwać na progu ogniska domowego, aby przy nim życie Polaków było bezpieczne. Przyrzekamy Ci 
umacniać w rodzinach królowanie Syna Twego Jezusa Chrystusa, bronić czci Imienia Bożego, wszczepiać w 
umysły i serca dzieci ducha Ewangelii i miłości ku Tobie, strzec Prawa Bożego, obyczajów chrześcijańskich i 
ojczystych. Przyrzekamy Ci wychować młode pokolenie w wierności Chrystusowi, bronić go przed bezbożnic-
twem i zepsuciem i otoczyć czujną opieką rodzicielską. 
Lud mówi: Królowo Polski - przyrzekamy! 
Zwierciadło Sprawiedliwości. Wsłuchując się w odwieczne tęsknoty Narodu, przyrzekamy Ci kroczyć za Słoń-
cem Sprawiedliwości, Chrystusem Bogiem naszym. Przyrzekamy usilnie pracować nad tym, aby w Ojczyźnie 
naszej wszystkie Dzieci Narodu żyły w miłości i sprawiedliwości, w zgodzie i pokoju, aby wśród nas nie było 
nienawiści, przemocy i wyzysku. Przyrzekamy dzielić się między sobą ochotnie plonami ziemi i owocami pracy, 
aby pod wspólnym dachem Domostwa naszego nie było głodnych, bezdomnych i płaczących. 
Lud mówi: Królowo Polski - przyrzekamy! 
Zwycięska Pani Jasnogórska. Przyrzekamy stoczyć pod Twoim sztandarem najświętszy i najcięższy bój z naszy-
mi wadami narodowymi. 
Przyrzekamy wypowiedzieć walkę lenistwu i lekkomyślności, marnotrawstwu, pijaństwu i rozwiązłości. Przy-
rzekamy zdobywać cnoty wierności i sumienności, pracowitości i oszczędności, wyrzeczenia się siebie i wza-
jemnego poszanowania, miłości i sprawiedliwości społecznej. 
Lud mówi: Królowo Polski - przyrzekamy! 
Królowo Polski, ponawiamy śluby Ojców naszych i przyrzekamy, że z wszelką usilnością umacniać i szerzyć 
będziemy w sercach naszych i w polskiej ziemi cześć Twoją i nabożeństwo do Ciebie. 
Bogurodzico Dziewico, wsławiona w tylu świątyniach naszych, a szczególnie w Twej Jasnogórskiej Stolicy. 
Oddajemy Tobie szczególnym aktem miłości każdy polski dom i każde polskie serce, aby chwała Twoja nie 
ustawała w ustach naszych dnia każdego, a zwłaszcza w dni Twoich świąt. Przyrzekamy Ci iść w ślady Twoich 
cnót, Matko-Dziewico i Panno Wierna, i z Twoją pomocą wprowadzać w życie nasze przyrzeczenia. 
Lud mówi: Królowo Polski - przyrzekamy! 
W wykonaniu tych przyrzeczeń widzimy ŻYWE WOTUM NARODU, milsze Ci od granitów i brązów. Niech nas 
zobowiązują do godnego przygotowania serc naszych na Tysiąclecie Chrześcijaństwa Polski. 
W przededniu Tysiąclecia Chrztu Narodu naszego chcemy pamiętać o tym, że Ty pierwsza wyśpiewałaś naro-
dom hymn wyzwolenia z grzechu, że Ty pierwsza stanęłaś w obronie maluczkich i łaknących i okazałaś światu 
Słońce Sprawiedliwości, Chrystusa Boga naszego. 
Chcemy pamiętać o tym, że Ty jesteś Matką naszej Drogi, Prawdy i Życia, że w Twoim Obliczu Macierzyńskim 
najpewniej rozpoznamy Syna Twego, ku któremu nas wiedziesz niezawodną dłonią. 
Przyjm nasze przyrzeczenia, umocnij je w sercach naszych i złóż przed Obliczem Boga w Trójcy Świętej Jedyne-
go. W Twoje dłonie składamy naszą przeszłość i przyszłość, całe nasze życie narodowe i społeczne, Kościół 
Syna Twego i wszystko, co miłujemy w Bogu. 
Prowadź nas poprzez poddaną Ci Ziemię Polską do bram Ojczyzny Niebieskiej. A na progu nowego życia sama 
okaż nam Jezusa, błogosławiony Owoc żywota Twego. Amen.  


